
 EE Parasine T15:
Lugege kasutusjuhend hoolikalt läbi, sest see sisaldab olulisi andmeid. 
Preparaat Parasine T15 on meditsiiniseade. Pidage selle kasutamisel kinni käesolevast 
kasutusjuhendist. Jätke kasutusjuhend alles juhuks, kui seda on vaja uuesti lugeda. Kui teil 
tekib mis tahes küsimusi või te vajate lisateavet, pöörduge apteekri poole.

Sihtotstarve: 
Meditsiiniseade Parasine T15 on mõeldud inimkasutuseks – parasitaarse haiguse, täide esinemise 
kõrvaldamiseks patsiendi pea juustega kaetud osalt.
Koostis: 
isopropüülmüristaat 49,925 massi%, tsüklometikoon D5 49,925 massi%, tüümiani eeterlik õli 0,15 massi%.
Meditsiiniseade ei sisalda inimverest valmistatud preparaate. 
Iseloomustus: 
Meditsiiniseade Parasine T15 sisaldab peamiste toimeainetena isopropüülmüristaati ja tsüklometikoon 
D5. Isopropüülmüristaat tagab täide eksoskeleti struktuuri vahakihi füüsikalis-keemilise kahjustamise, 
millele järgneb täide veetustamine ja surmamine. Tsüklometikoon D5 kõrvaldab õhu juurdepääsu täidele 
ja tingudele, mis toob kaasa nende lämbumise ja/või pragunemise. Preparaadi lisafunktsioon on täide 
esinemise tõttu ärritatud juustealuse naha kaitsmine, mille tagab tüümiani eeterliku õli sisaldus.
Näidustused:
Parasine T15 on mõeldud parasitaarse haiguse, täide ja tingude esinemise kõrvaldamiseks patsiendi pea 
juustega kaetud osalt.
Vastunäidustused: Ülitundlikkus preparaadi ükskõik millise koostisosa suhtes.
Koostoimed: 
Preparaadi mitte ühegi koostisosa kohta ei ole koostoimeid seni teada. Teiste toopiliste preparaatide 
kasutamise korral võib esineda nende väljauhtumist Parasine T15 kasutamisel.
Kõrvaltoimed: 
Preparaat on tavaliselt väga hästi talutav. Üksikutel juhtudel võib esineda nahaärritust, mis ilmneb 
sügeluse või punetusena. Kui ükskõik milline kõrvaltoime esineb raskel kujul või kui te märkate mis tahes 
kõrvaltoimeid, mida ei ole käesolevas kasutusjuhendis kirjeldatud, pöörduge arsti või apteekri poole.
Annustamine ja manustamisviis: 
Võib kasutada lastel alates 2 aasta vanusest ja täiskasvanutel, sealhulgas rasedatel ja imetavatel naistel. 
Alla 15-aastased lapsed peavad preparaati kasutama täiskasvanute järelevalve all. Ärge kasutage preparaati 
ülitundlikkuse esinemisel ükskõik millise koostisosa suhtes. Preparaat on mõeldud ainult välispidiseks 
kasutamiseks.
Kandke preparaat ühtlaselt pihusti korduva vajutamisega kuivadele juustele kogu nende pikkuses. Lahuse 
kogus sõltub eelkõige juuste pikkusest ja tihedusest. Pärast pealekandmist hõõruge lahus juustes ühtlaselt 
laiali, et juuksed kogu oma pikkuses ja juustega kaetud peanahk oleksid korralikult niisutatud.
Pärast pealekandmist laske lahusel 10 minutit toimida.
Pärast minimaalse nõutava toimeaja möödumist kammige juuksed salkhaaval tiheda kammiga läbi. Välja 
kammitud parasiite eemaldage kammilt jooksvalt näiteks veega loputades.
Pärast kammimist loputage juukseid leige veega ja seejärel peske neid tavalise šampooniga.
Järgmised 10 päeva kontrollige regulaarselt, ega juustes ei esine täisid ja/või tinge. Nende esinemisel või 
juhul, kui te ei ole kindel, kas tegu on näiteks elusate või juba hukkunud tingudega, korrake kohe protseduuri.
Ka siis, kui te ei leia 10 päeva jooksul pärast eelmist kasutamist ühtegi elusat täid ega tingu, korrake 
protseduuri 10 päeva möödudes esimesest kasutamisest. Nii takistate te nende uut levikut ka sel juhul, kui 
neid ei õnnestunud kontrollimisel avastada ja nad jäid siiski ellu.
Abimeetmena, mis vähendab tõhusalt uuesti nakatumise ohtu, soovitame ühtlasi kontrollida kõiki 
pereliikmeid. Samuti tasub pesta rõivad, voodipesu, rätikud jne temperatuuril 60 °C. Kammid ja muud 
taolised esemed võib dekontamineerida nende asetamisega 10 minutiks 60 °C vette. Mittepestavad esemed, 
mida on tarvis dekontamineerida, pange kilekotti ja asetage 5 päevaks külmkappi või hoidke neid 3 nädalat 
toatemperatuuril. Koristage hoolikalt eluase, eriti vaibad, pehme mööbel jne.
Tähelepanu:

Juhuslikul allaneelamisel jooge kohe peale suurem kogus vett ja pöörduge mis tahes 
tervisehäirete tekkimisel arsti poole.

Lahuse silma sattumisel uhtuge silma kohe umbes 10 minutit veega.

Kui tekkib ärritus (punetus, valu, põletustunne), pöörduge kohe arsti poole.

Säilitamine: Hoidke lastele kättesaamatus ja mittenähtavas kohas. Säilitage originaalpakendis.

Hoiatused: 

Kandke preparaati ainult tervele nahale. 

Haava sattumisel uhtuge haava veega või tavalise desin� tseerimisvahendiga.

Ärge kasutage preparaati pärast selle kõlblikkusaja möödumist.

Pakend: Parasine T15 on müügil PE-pudelis, millel on pihustiga sulgur. Pudel sisaldab 100 ml lahust.
Likvideerimine: Kasutamata jäänud preparaat viige tagasi apteeki, puhas pakkematerjal visake 
vastavasse sorditud jäätmete konteinerisse.

Neofyt spol. s r. o, Pražská 442, 281 67 Stříbrná Skalice, Tšehhi Vabariik
Tel.: (+420) 311 230 754, e-post: phyteneo@phyteneo.cz

Andmeid vt pakendilt

Maht: 100 ml Versioon C-400-146-13-EE-R2, 07.09.2017
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 LV Parasine T15:
Uzmanīgi izlasiet lietošanas instrukciju, jo tā satur svarīgu informāciju. 
Līdzeklis ParasineT15 ir ārstniecības līdzeklis. To lietojot, ievērojiet norādījumus šajā lietošanas 
instrukcijā. Saglabājiet lietošanas instrukciju gadījumam, ja tā ir vēlreiz jāizlasa. Ja rodas kādi 
jautājumi vai ja ir vajadzīga sīkāka informācija, sazinieties ar farmaceitu.

Lietošanas nolūks: 
Ārstniecības līdzeklis Parasine T15 ir paredzēts lietošanai cilvēkiem, lai likvidētu utis galvas matos.
Sastāvs: 
49,925% (w/w) isopropyl myristate, 49,925% (w/w) cyclomethicone D5, 0,15 % (w/w) timiāna ēteriskā 
eļļa. Ārstniecības līdzeklis nesatur cilvēku asiņu derivātus. 
Raksturojums: 
Ārstniecības līdzekļa ParasineT15 galvenās aktīvās vielas ir izopropiImiristāts un ciklometikons D5. 
IzopropiImiristāts rada utu eksoskeleta struktūras vaska slāņa fizikāli ķīmiskus bojājumus, kas veicina 
utu dehidratāciju un bojāeju. Ciklometikons D5 novērš gaisa piekļuvi utīm un utu oliņām, kas izraisa 
to nosmakšanu un/vai plīšanu. Timiāna ēteriskās eļļas papildu uzdevums ir mazināt galvas ādas 
kairinājumu matu daļā, ko izraisa galvas utu klātbūtne. 
Indikācijas: 
ParasineT15 ir paredzēts utu un to oliņu likvidēšanai pacienta galvas matos.
Kontrindikācijas: 
Paaugstināta jutība pret kādu no sastāvdaļām līdzekļa sastāvā.
Mijiedarbība: 
Nevienai līdzekļa sastāvdaļai līdz šim nav zināma nevēlama mijiedarbība. Lietojot citus ārējus līdzekļus 
vienlaikus ar Parasine T15, šis cits ārējais līdzeklis var tikt izmazgāts.
Nevēlamas blakusparādības: 
Līdzeklis parasti ir ļoti labi panesams. Retos gadījumos tas var izraisīt ādas kairinājumu, kas izraisa niezi 
vai apsārtumu. Ja kāda no nevēlamām blakusparādībām izpaužas smagi vai ja pamanāt jebkādas citas 
nevēlamas blakusparādības, kuras nav norādītas šajā lietošanas instrukcijā, sazinieties ar ārstu vai farmaceitu.
Devas un lietošanas veids: 
Līdzekli var lietot bērni no 2 gadu vecuma, sievietes grūtnieces un māmiņas, kuras baro bērnu ar krūti. Bērni 
līdz 15 gadu vecumam līdzekli var lietot tikai pieaugušo uzraudzībā. Nelietojiet līdzekli, ja ir paaugstināta 
jutība pret kādu no tā sastāvdaļām. Līdzeklis ir paredzēts tikai ārējai lietošanai.
Vairākkārt nospiežot smidzinātāju, vienmērīgi uzklājiet līdzekli uz sausiem matiem visā to garumā. Šķīduma 
daudzums atšķiras atkarībā no matu garuma un biezuma. Pēc šķīduma uzklāšanas rūpīgi to iemasējiet 
vienmērīgi matos, lai tos labi mitrināti visā garumā, ietverot arī galvas ādu. 
Pēc uzklāšanas ļaujiet līdzeklim 10minūtes iedarboties. 
Pē minimālā noteiktā iedarbības Iaika izķemmējiet atsevišķas matu šķipsnas ar smalku ķemmi. Izķemmētos 
parazītus noņemiet no ķemmes, piemēram, nomazgājot ar ūdeni.
Pēc ķemmēšanas matus izskalojiet ar siltu ūdeni un pēc tam izmazgājiet ar parastu šampūnu. Nākamo 10 
dienu laikā regulāri pārbaudiet, vai matos nav utu un/vai gnīdu. Ja konstatējat gnīdas vai ja nav pārliecības, 
vai gnīdas ir dzīvas vai mirušas, procedūru nekavējoties atkārtojiet.
Pat ja 10 dienu laikā kopš iepriekšējās lietošanas reizes pārbaudē neatrodat dzīvas utis un/vai gnīdas, 
procedūru pēc 10 dienām atkārtojiet. Tas ļaus izvairīties no atkārtotas parazītu izplatīšanās, ja pārbaudes laikā 
neatklājāt to klātbūtni, bet tās tomēr ir izdzīvojušas. Kā papildu pasākumu, kas efektīvi samazina atkārtotas 
izplatīšanās risku, ieteicams veikt vienlaikus visu ģimenes locekļu pārbaudi. Līdztekus ieteicams izmazgāt 
apģērbu, gultas veļu, dvieļus u. c. 60°C temperatūrā. 
Ķemmes un līdzīgus priekšmetus 10 minūtes var dezin� cēt 60°C temperatūrā ūdenī. Priekšmetus, kurus 
nedrīkst mazgāt un kuri ir jādezin� cē, ielieciet plastmasas iepakojumā un ievietojiet uz 5 dienām ledusskapī 
vai istabas temperatūrā turiet 3 nedēļas. Dzīvesvietā jāveic īpaši rūpīga paklāju, mīksto mēbeļu u. c. tīrīšana. 
Brīdinājums:

Nejaušas norīšanas gadījumā nekavējoties dzeriet daudz ūdens, un, ja rodas kādas problēmas, 
sazinieties ar ārstu.

Ja šķīdums nonācis acīs, nekavējoties skalojiet acis ar ūdeni apmēram 10 minūtes.

Ja rodas kairinājums (apsārtums, sāpes, dedzināšana), nekavējoties sazinieties ar ārstu.

Uzglabāšana: Uzglabājiet bērniem nepieejamā un neredzamā vietā. Uzglabājiet oriģinālā iepakojumā. 

Brīdinājums:

 Klājiet līdzekli tikai uz veselas ādas. 

Ja līdzeklis nonāk brūcē, skalojiet brūci ar ūdeni vai ar parastu dezinfekcijas šķīdumu. 

Nelietojiet Iīdzekli pēc derīguma termiņa beigām.

lepakojums: 
Parasine T15 tiek piegādāts PE pudelītē, kurai ir vāciņš ar smidzinātāju. Pudelītē ir 100 ml šķīduma.
Likvidēšana: 
Neizlietoto līdzekli nododiet atpakaļ aptiekā. Tīru iepakojuma materiālu likvidējiet atbilstošā atkritumu 
šķirošanas konteinerā.

Neofyt spol. s r.o, Pražská 442, 281 67 Stříbrná Skalice, Čehijas Republika 
Tālr:: (+420) 311 230 754, e-pasts: phyteneo@phyteneo.cz

Informācija sniegta uz iepakojuma

Daudzums: 100 ml Versija C-400-146-13-EE-R2, 07.09.20I7
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�  Solution for treating head lice and nits 
�  Lösung zur Heilung bei Läusen und Nissen

1 Lahus ravimiseks täide ja tingude esinemisel
�  Šķīdums ārstēšanai pret utīm un gnīdām

EE

Version C-400-146-13-EE-R2 of 7th September 2017

ParasineT15

Version C-400-146-13-EE-R2 vom 7. 9. 2017

 GB Parasine T15:
Please read the Instructions for Use carefully as they contain important 
information. Parasine T15 is a medical device. Carefully follow the Instructions for Use. 
Keep the instructions for use in a  safe place for possible future reference. If you have any 
questions, or if you need further information, please do not hesitate to contact the pharmacist.

Intended Use:
The medical device Parasine T15 is indicated for human use to eliminate head lice in the patient’s hair.
Ingredients: 
49.925 % (w/w) isopropyl myristate, 49.925 % (w/w) cyclomethicone D5, 0.15 % (w/w) essential oil of 
thyme. 
The medical device does not contain human blood derivatives. 
Characteristics:
The main active substance in Parasine T15 is isopropyl myristate and cyclomethicone D5. Isopropyl 
myristate ensures the physiochemical disruption of the waxy layers of the head lice’s exoskeleton 
with subsequent dehydration and death. Cyclomethicone D5 prevents air from getting to the head 
lice and their eggs, leading to their subsequent suffocation and/or rupture. The presence of essential 
oil of thyme provides an additional function by preventing the scalp irritation that accompanies the 
occurrence of head lice. 
Indications: Parasine T15 is indicated to eliminate head lice and their eggs in the patient’s hair.
Contraindications: Hypersensitivity to any one of the ingredients stated in the ingredients of the product.
Interactions: No undesirable interactions are known for any of the product‘s ingredients. If other topic 
products are used, it is possible that the washing out of this topic product can occur when using Parasine T15. 
Undesired Side E� ects: The product is usually very well tolerated. Skin irritation may rarely occur, 
manifested through itching or redness. If any of the adverse e� ects occur to a  serious extent, or if you 
notice any adverse e� ects that are not mentioned in these Instructions for Use, please contact a doctor or 
pharmacist.
Dosing and Method of Application: 
It can be used in children from 2 years of age and adults, including women that are pregnant and nursing. 
Children under 15 years of age should use the product under adult supervision. 
Do not use the product in the event of hypersensitivity to any of the product’s ingredients. 
The product is for external use only. 
By repeatedly pressing the spray top apply the product evenly along the entire length of the dry hair. The 
amount of solution will vary depending on the length and thickness of the hair. After applying the solution 
rub it into the hair thoroughly and evenly so it is well moistened along its entire length, including the scalp.
After applying the solution, wait for 10 minutes.
After the requisite minimum period of time, comb the hair with a � ne tooth nit comb. Remove any parasites 
from the comb upon discovery, e.g. by rinsing with water. 
After combing the hair, rinse it with lukewarm water and then wash with normal shampoo. 
Over the next 10 days regularly check the hair for the occurrence of lice and/or nits. Immediately repeat the 
procedure if nits are present or if you are unsure whether they are alive or dead.
Repeat the procedure after ten days even if no live lice and/or nits were found when examining the hair. 
This will prevent re-infestation in the event that an examination failed to � nd any lice or nits that might 
have survived. 
As an auxiliary measure that e� ectively reduces the risk of re-infestation, we recommend that you also make 
an examination of all members of the family at the same time. It is further recommended to wash clothes, 
bed linen, towels, etc. at a temperature of 60 °C. Combs and similar items can be decontaminated by placing 
them in water at a temperature of 60 °C for 10 minutes. Unwashable items that need to be decontaminated 
should be placed into a plastic bag and left in a refrigerator for 5 days, or at room temperature for 3 weeks. 
Thoroughly clean the place of residence in particular the carpets, upholstery, etc.
Noti� cation:

Upon accidental ingestion, immediately drink plenty of water and if you have any further 
problems, please contact a doctor.

If the solution gets into the eyes, rinse immediately with water for about 10 minutes. 

If there is any skin irritation (redness, pain, itching) immediately contact a doctor.

Storage: Keep out of the reach and sight of children. Keep in the original packaging. 

Warning: 

Do not apply the product to broken skin. 

If it enters a wound, wash with water or a readily available disinfectant. 

Do not use the product after the expiration date.

Packaging: Parasine T15 is supplied in a  bottle equipped with a  spray top. The bottle contains 100 ml 
of solution.
Liquidation: Return any unused product to the pharmacy. Dispose of the clean packaging material in the 
appropriate recycle bin. 

Neofyt spol. s r. o., Pražská 442, 281 67  Stříbrná Skalice, Czech Republic 
Tel.: (+420) 311 230 754, E-mail: phyteneo@phyteneo.cz

see packaging for data

Volume: 100 ml
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 DE Parasine T15:
Lesen Sie die Gebrauchsanweisung aufmerksam, weil sie wichtige Angaben 
enthält. Das Präparat Parasine T15 ist ein Medizinprodukt. Bei seiner Anwendung sind die 
in dieser Gebrauchsanweisung angeführten Instruktionen einzuhalten. Bewahren Sie die 
Gebrauchsanweisung an einem sicheren Platz auf, für den Fall dass Sie diese erneut lesen 
müssen. Bei allen Fragen, oder falls Sie weitere Informationen brauchen, wenden Sie sich bitte 
an Ihren Apotheker.

Anwendugsgebiete: 
Das Medizinprodukt Parasine T15 ist zur Anwendung in der Humanmedizin für die Elimination von Kop� äusen 
im Haar des Patienten vorgesehen.
Zusammensetzung: 49,925 % (w/w) Isopropyl Myristate, 49,925 % (w/w) Cyclo methicone D5, 0,15% 
(w/w) Thymianessenz. Das Medizinprodukt enthält keine Derivate von Menschenblut.
Charakteristik: Das Medizinprodukt Parasine T15 beinhaltet als Hauptwirksto� e Isopropyl Myristate und 
Cyclomethicone D5. Isopropylmyristat stellt die physiochemische Zerstörung der wachsartigen Schichten des 
Exoskeletts der Kop� äuse sicher mit anschließender Dehydrierung und Tod. Cyclomethicone D5 verhindert den 
Luftzugang zu den Läusen und Läuseeiern, was zu ihrer folgenden Erstickung und/oder Zerplatzen führt. Das 
Vorhandensein von Thymianöl-Essenz bietet eine zusätzliche Funktion, indem sie die Reizung der Kopfhaut 
verhindert, die das Auftreten von Kop� äusen begleitet. Das Vorhandensein von Thymianöl-Essenz bietet 
eine zusätzliche Funktion, indem sie die Reizung der Kopfhaut verhindert, die das Auftreten von Kop� äusen 
begleitet. Zusammensetzung des Gesundheitsmittels.
Indikation: Parasin T15 ist zur Eliminierung von Kop� äusen und ihrer Eier im Haar des Patienten indiziert.
Kontraindikationen: Informationen über die Überemp� ndlichkeit gegen irgendeinen der Inhaltssto� e 
werden in den Inhaltssto� en des Produkts angegeben.
Wechselwirkungen: Es sind keine unerwünschten Wechselwirkungen sind für irgendeinen der Inhaltssto� e 
des Produkts bekannt. Bei Benutzung anderer topischer Mittel kann es bei Anwendung von Parasine T15 zum 
Auswaschen dieses topischen Mittels kommen. 
Unerwünschte Nebenwirkungen: Das Mittel ist üblicherweise sehr gut verträglich. Hautreizungen 
können selten auftreten, die sich durch Jucken oder Rötung äußert. Kommt eine der unerwünschten 
Wirkungen in bedeutendem Maße auf, oder falls Sie unerwünschte Nebenwirkungen bemerken, die in dieser 
Gebrauchsanweisung nicht angeführt sind, wenden Sie sich bitte an Ihren Arzt oder Apotheker.
Dosierung und Art der Anwendung: Es kann bei Kindern ab 2 Jahren und Erwachsenen einschließlich 
schwangerer und stillender Frauen angewendet werden. Kinder unter 15 Jahren sollten das Mittel unter 
Aufsicht von Erwachsenen anwenden. Verwenden Sie das Mittel nicht bei Überemp� ndlichkeit irgendeinen 
seiner Bestandteile. Das Mittel ist nur zur äußerlichen Anwendung bestimmt.
Das Mittel durch das wiederholte Drücken des Zerstäubers auf das trockene Haar gleichmäßig in der ganzen 
Länge auftragen. Die Menge der Lösung variiert in Abhängigkeit von der Länge und Dicke der Haare. Nach dem 
Auftragen der Lösung reiben Sie sie gründlich und gleichmäßig in das Haar, so dass es auf der gesamten Länge, 
einschließlich der Kopfhaut, gut begefeuchtet ist. Nach Auftragen der Lösung 10 Minuten einwirken lassen. 
Nach der erforderlichen Mindestzeit kämmen Sie das Haar mit einem Feinzahnkamm. Ausgekämmte Parasiten 
entfernen Sie vom Kamm z.B. durch Abspülen mit Wasser. Spülen Sie das Haar nach dem Durchkämmen mit 
lauwarmem Wasser ab waschen Sie es dann mit einem üblichem Haarwaschmittel. Innerhalb der nächsten 
10 Tagen überprüfen Sie regelmäßig, ob im Haar Läuse oder Nissen aufkommen. Falls Sie nicht sicher sind, ob 
es sich z.B. um lebende oder schon eingegangene Nissen geht, wiederholen Sie die Behandlung. Auch wenn 
Sie innerhalb von 10 Tagen nach der vorherigen Anwendung bei der Überprüfung keine lebenden Läuse und/
oder Nissen � nden, wiederholen Sie die Behandlung 10 Tagen nach der vorigen Anwendung. Dies verhindert 
einen neuen Befall, im Falle dass bei einer Überprüfung keine Läuse oder Nissen gefunden werden konnten, 
die möglicherweise überlebt haben.
Als eine Hilfsmaßnahme, die das Risiko des wiederholten Befalls wirksam reduziert, empfehlen wir gleichzeitig 
eine Überprüfung aller Familienmitglieder durchzuführen. Weiterhin wird empfohlen, Kleidung, Bettwäsche, 
Handtücher usw. bei 60 °C zu waschen. Kämme und ähnliche Gegenstände kann man mit Einlegen ins 
Wasser mit Temperatur von 60 °C für 10 Minuten dekontaminieren. Nicht abwaschbare Gegenstände, die zu 
dekontaminieren sind, legen Sie in eine Kunststo� hülle ein und lassen sie 5 Tage im Kühlschrank, oder bei 
Zimmertemperatur während 3 Wochen. Reinigen Sie gründlich den Wohnbereich, insbesondere die Teppiche, 
Polstermöbel usw.
Hinweis:

Bei versehentlichem Verschlucken sofort reichlich Wasser trinken und bei weitere Probleme, einen 
Arzt aufsuchen.
Wenn die Lösung in die Augen gelangt, den Bereich sofort ca. 10 Minuten lang mit Wasser 
spülen. 

Bei Hautreizungen (Rötung, Schmerzen, Juckreiz) sofort einen Arzt aufsuchen. 

Aufbewahrung: Außer Reichweite und Sicht der Kinder halten. In der Originalverpackung aufbewahren.

Warnung: 

Das Mittel ist nur auf verletzte Haut aufzutragen. 

Bei Eindringen in eine Wunde spülen Sie sie mit Wasser, beziehungsweise mit einer üblichen 
Desinfektionslösung. 

Verwenden Sie das Produkt nicht nach dem Ablaufdatum. 

Verpackung: Parasine T15 wird in einer Flasche geliefert, die mit einem Sprühkopf ausgestattet ist.
Entsorgung: Nicht verbrauchtes Mittel geben Sie in die Apotheke zurück. Entsorgen Sie sauberes 
Verpackungsmaterial im getrennten Abfallbehälter.

Neofyt spol. s r. o., Pražská 442, 281 67  Stříbrná Skalice, Česká republika
Tel.: (+420) 311 230 754, E-mail: phyteneo@phyteneo.cz

Informationen sind auf der Verpackung

Inhalt: 100 ml
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 FI Parasine T15:
Lue ohjeet huolellisesti, koska ne sisältävät tärkeitä tietoja.
Parasine T15 on lääkinnällinen laite. Noudata huolellisesti käyttöohjeita. Säilytä käyttöohjeet 
turvallisessa paikassa, jos sinun on luettava ne uudelleen. Jos sinulla on kysymyksiä tai 
tarvitset lisätietoja, älä epäröi ottaa yhteyttä farmaseuttiin.

Käyttötarkoitus: 
Lääkinnällinen Parasine T15 -laite on tarkoitettu ihmisten päätäiden hävittämiseen hiuksista.
Ainesosat: 
49,925 % painoprosenttia isopropyylimyristaattia, 49,925 % painoprosenttia syklometikonia D5, 0,15 % 
painoprosenttia timjamin eteeristä öljyä.
Lääkintälaite ei sisällä ihmisen verijohdoksia. 
Ominaisuudet: Parasine T15 -liuoksen aktiivinen aine on isopropyylimyristaatti ja syklometikoni 
D5. Isopropyylimyristraatti varmistaa liuoksen fysiokemallisen levittymisen päätäin tukirakenteeseen ja 
täin myöhemmän nestehukan ja kuoleman. Syklometikoni D5 estää ilman siirtymisen päätäihin ja sen 
muniin, joka johtaa myöhemmän täin tukehtumisen ja/tai murtumisen. Timjamin eteerinen öljy tarjoaa 
lisävaikutuksen ja estää päätäin aiheuttaman päänahan ärsytyksen.
Käyttöaiheet: Parasine T15 on tarkoitettu päätäiden ja näiden munien poistamiseen potilaan hiuksista.
Vasta-aiheet: Yliherkkyys mille tahansa tuotteen ainesosissa kuvatulle aineelle.
Vuorovaikutukset: Tuotteen ainesosiin liittyviä epätoivottuja vuorovaikutuksia ei ole tiedossa. Jos 
samanaikaisesti käytetään muita tuotteita, kyseinen tuote voi huuhtoutua pois ParasineT15 -liuosta 
käytettäessä. 
Epätoivotut sivuvaikutukset: Sietokyky tuotteelle on tavallisesti hyvä. Harvinainen ihon ärsytys on 
mahdollista ja ilmenee kutinana tai punoituksena. Jos jokin haittavaikutuksista on vakava, tai jos havaitset 
mitään haittavaikutuksia, jota näissä käyttöohjeissa ei ole mainittu, ota yhteyttä lääkäriin tai farmaseuttiin.
Annostelu ja levitysmenetelmä: 
Sitä voidaan käyttää 2 vuotta vanhemmilla lapsilla ja aikuisilla, mukaan lukien raskaana olevat ja imettävät 
naiset. Alle 15-vuotiaiden lapsien tulisi käyttää valmistetta aikuisten valvonnassa. Älä käytä tätä tuotetta, jos 
olet yliherkkä millekään tuotteen ainesosista. Tuote on tarkoitettu vain ulkoiseen käyttöön.
Levitä tuotetta tasaisesti kuiviin hiuksiin koko pituudelta painamalla toistuvasti suihkupullon yläosaa. 
Liuoksen määrä vaihtelee hiusten pituudesta ja paksuudesta riippuen. Kun olet levittänyt liuosta, hiero sitä 
huolellisesti ja tasaisesti hiuksiin, jotta hiukset kostuvat hyvin koko pituudeltaan päänahka mukaan lukien.
Kun olet levittänyt liuosta, odota 10 minuuttia.
Kampaa hiukset tiheäpiikkisellä kammalla vaaditun vähimmäisajan jälkeen. Poista parasiitit kammasta 
löytämisen jälkeen, esim. huuhtelemalla vedellä.
Kun olet kammannut hiukset, huuhtele ne kädenlämpöisellä vedellä ja pese normaalilla shampoolla.
Tarkasta hiukset seuraavien 10 vuorokauden aikana säännöllisesti täiden tai täin munien osalta. Toista 
toimenpide välittömästi, jos löydät täiden munia tai olet epävarma, ovatko ne eläviä vai kuolleita.
Toista toimenpide 10 vuorokauden jälkeen, vaikka et olisi löytänyt eläviä täitä ja/tai täiden munia hiusten 
tutkimisen jälkeen. Tämä estää uudelleen tarttumisen, jos et onnistunut löytämään mahdollisesti 
selviytyneitä täitä tai niiden munia tarkastuksen aikana.
Suosittelemme tehokkaasti uudelleen tarttumista estävänä toimenpiteenä tarkastamaan kaikki 
perheenjäsenet samanaikaisesti. Suosittelemme lisäksi, että kaikki vaatteet, vuodevaatteet, pyyhkeet jne. 
pestään 60 °C:n lämpötilassa. Kammat ja vastaavat esineet voidaan puhdistaa asettamalla ne veteen, 
jonka lämpötila on 60 °C, 10 minuutin ajaksi. Mahdollisen tartunnan saaneet ei pestävissä olevat esineet 
on asetettava muovipussiin ja jätettävä pakastimeen 5 vuorokauden ajaksi tai huoneen lämpöön 3 viikoksi. 
Puhdista asunto huolellisesti ja erityisesti matot, verhoilut jne.
Huomautus:

Jos liuosta niellään vahingossa, juo välittömästi runsaasti vettä, 
ja jos oireet jatkuvat, ota yhteyttä lääkäriin.

Jos liuosta kulkeutuu silmiin, huuhtele välittömästi vedellä noin 10 minuuttia. 

Jos havaitset ihon ärsytystä (punaisuutta, kipua, kutinaa) ota välittömästi yhteyttä lääkäriin.

Säilytys: Ei lasten ulottuville eikä näkyville. Säilytä alkuperäisessä pakkauksessa.

Varoitus: 

Älä käytä tuotetta vahingoittuneelle iholle. 

Jos liuosta siirtyy haavaan, huuhtele vedellä tai helposti saatavilla olevalla desin� ointiaineella. 

Älä käytä tuotetta viimeisen käyttöpäivän jälkeen.

Pakkaus: Parasine T15 toimitetaan suihkupullossa. Pullo sisältää 100 ml liuosta.
Hävittäminen: 
Palauta kaikki käyttämättömät tuotteet takaisin apteekkiin. Hävitä puhdas pakkausmateriaali sopivaan 
lajiteltujen jätteiden astiaan.

Neofyt Ltd., Pražská 442, 281 67 Stříbrná Skalice, Tšekin tasavalta
puh.: (+420) 311 230 754, sähköposti: phyteneo@phyteneo.cz

katso tiedot pakkauksesta

Määrä: 100 ml Versio C-400-146-13-EE-R2, 07. tammikuuta 2017
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�  Tirpalas gydyti nuo utėlių ir glindų
�  Раствор для лечения от вшей и гнид

�  Roztwór do leczenia objawów wszawicy i usuwania gnid
1 Hoitoliuos täiden ja saivareiden poistoon 

Wersja C-400-146-13-EE-R2 z dnia 07.09.2017 r.

 LT Parasine T15:
Įdėmiai perskaitykite naudojimo instrukciją, nes joje pateikti svarbūs 
duomenys. Priemonė ParasineT15 yra medicininė priemonė. Vartokite ją vadovaudamiesi 
šioje instrukcijioje pateiktomis taisyklėmis. Saugokite instrukciją vėlesniam naudojimui, gali 
prireikti ją perskaityti. Jei iškilo klausimų arba jeigu jums reikalinga papildoma informacija, 
nedvejodami kreipkitės į vaistininką.

Naudojimo paskirtis: 
Medicininė priemonė Parasine T15 skirta, galvinėms utėlėms ir jų kiaušinėliams (glindoms) šalinti iš paciento 
plaukų. 
Sudėtis: 49,925 % (w/w) isopropyl myristate, 49,925 % (w/w) cyclomethicone D5, 0,15 % (w/w] 
čiobrelių aliejus.
Medicininės priemonės sudėtyje nėra žmogaus kraujo derivatų. 
Charakteristika: 
Medicininio preparato Parasine T15 sudėtyje yra šių pagrindinių veikliųjų medžiagų: izopropilmiristato ir 
ciklometikono D5. Izopropilmiristatas � ziškai chemiškai sutrikdo utėlės egzoskeleto vaškinio sluoksnio struktūrą, 
utėlės dehidratuoja ir žūva. Ciklometikonas D5 pašalina oro prieigą prie utėlių ir jų kiaušinėlių, utėlės uždūsta ir 
(arba) plyšta. Priemonė turi papildomą poveikį, čiobrelių aliejus užtikrina utėlių dirginamos odos apsaugą.
Indikacijos: 
Parasine T15 skirta parazitams šalinti ir jų sukeliamoms infekcijoms gydyti, galvinėms utėlėms ir jų kiaušinėliams 
(glindoms) šalinti iš paciento plaukų.
Kontraindikacijos: Padidėjęs jautrumas bet kuriai priemonės sudėtinei medžiagai.
Interakcija: 
Jokiam produkto komponentui nebuvo nustatyta nė viena nepageidaujama sąveika. Naudojant kitas priemones, po 
Parasine T15 panaudojimo gali būti išplauta kita vartota priemonė.
Šalutinis poveikis: 
Priemonė labai gerai toleruojama. Retais atvejais gali sukelti odos dirginimą, pasireiškiantį niežėjimu arba 
paraudimu. Jeigu pasireiškia sunkus šalutinis poveikis arba jeigu pastebėjote šalutinį poveikį, kuris nebuvo 
įvardytas šioje naudojimo instrukcijoje, kreipkitės į gydytoją arba į vaistininką.
Dozavimas ir naudojimo būdas:
Galima vartoti vaikams nuo 2 metų amžiaus ir suaugusiesiems, įskaitant nėščias ir žindančias moteris. 
Vaikai, jaunesni nei 15 metų, turėtų priemonę vartoti tik suaugusiesiems prižiūrint. Nevartokite šio vaistinio 
preparato padidėjus jautrumui bet kuriai iš sudedamųjų dalių. Produktas skirtas išoriniam naudojimui.
Priemonę purkškite purkštuku vienodai ant sausų plaukų per visą jų ilgį. Tirpalo suvartojamas kiekis priklauso 
nuo plaukų tankio ir ilgio. Užpurkštą priemonę tolygiai ir gerai įtrinkite į plaukus, kad jie visi būtų gerai 
sudrėkinti, įtrinkite ir į galvos odą.
Po įtrinimo leiskite 10 minučių veikti.
Pasibaigus trumpiausiam nustatytam veikimo laikui šukuokite atskiras plaukų sruogas tankiomis šukomis. 
Iššukuotus parazitus nuo šukų pašalinkite, pvz., vandens srove. 
Iššukuotus plaukus plaukite šiltu vandeniu, tada plaukite įprastu šampūnu.
Artimiausias 10 dienų reguliariai tikrinkite, ar plaukuose nėra likusių utėlių ir (arba) kiaušinėlių. Jeigu jų yra, 
arba jeigu nesate įsitikinę, kad, pvz., utėlės ir kiaušinėliai negyvi, procedūrą pakartokite.
Netgi, jeigu praėjus 10 dienų po priemonės vartojimo, patikrinę nerasite gyvų utėlių ir (arba) kiaušinėlių, 
procedūrą po 10 dienų pakartokite. Tai neleis utėlėms išplisti net tuo atveju, jeigu tikrindami neradote, nors 
jos ir išliko gyvos.
Kaip pagalbinę priemonę, mažinančią pakartotino užkrėtimo galimybę, rekomenduojame patikrinti visų 
šeimos narių galvas. Taip pat patartina išskalbti drabužius, patalynę, rankšluoščius ir pan. 60 °C temperatūroje. 
Šukas ir panašius daiktus dėti į 60 °C temperatūros vandenį ir laikyti 10 minučių. 
Neplaunamus daiktus, kuriuos būtina dekontaminuoti, įdėkite į plastikinę pakuotę ir laikykite 5 dienas 
šaldiklyje, arba 3 savaites kambario temperatūroje. Gyvenamają vietą kruopščiai išvalykite, ypač kilimus, 
baldų apmušalus ir pan. 
Pastabos:

Atsitiktinai prarijus nedelsiant išgerti didelį kiekį vandens, 
iškilus problemoms kreiptis į gydytoją. 

Tirpalui patekus į akis, pažeistą vietą nedelsiant 10 minučių plauti vandeniu.

Pasireiškus dirginimui (paraudus, kai juntamas skausmas ar deginimas) 
nedelsiant kreiptis į gydytoją.

Laikymas: Laikyti vaikams nepasiekiamoje vietoje. Laikyti originalioje pakuotėje. 

Įspėjimas: 

Priemonę galima vartoti tik ant nepažeistos odos. 

Patekus į žaizdą plauti vandeniu arba įprastu dezinfekciniu tirpalu. 

Nenaudoti priemonės praėjus jos naudojimo laikui. 

Pakuotė: Parasine T15 tiekiama PE buteliuke su purkštuku. Buteliuko tūris 100 ml tirpalo.
Likvidavimas: Nepanaudotą priemonę grąžinti į vaistinę. Švarią pakuotę šalinti į atitinkamą atliekų 
talpyklą.

Neofyt spol. s r. o, Pražská 442, 281 67 Stříbrná Skalice, Čekijos Respublika
Tel.: (+420) 311 230 754, el. paštas: phyteneo@phyteneo.cz

Duomenys pateikti ant pakuotės

Tūris: 100 ml Versija C-400-146-13-EE-R2, 2017-09-07
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 RU Parasine T15:
Внимательно прочтите инструкцию по применению, так как она содержит 
важные данные. ParasineT15 - это медицинский препарат. При его использовании 
соблюдайте указания, приведенные в настоящей инструкции по применению. Сохраните 
инструкцию по применению на случай, если вам нужно будет прочесть ее снова. В случае 
возникновения каких-либо вопросов или потребности в другой информации, обращайтесь 
к аптекарю.

Способ применения: Медицинский препарат Parasine T15 предназначен для медицинского применения 
при лечении паразитарного заболевания появления вшей на волосяном покрове головы.
Состав: 49,925 % (в процентах по массе) изопропилмиристат, 49,925 % (в процентах по массе) 
циклометикон D5, 0,15 % (в процентах по массе] тимьяновое эфирное масло. Медицинский препарат не 
содержит дериваты крови человека.
Характеристика: Медицинский препарат Parasine T15 в качестве главного эффективного вещества 
содержит изопропилмиристат и циклометикон D5. Изопропилмиристат обеспечивает физико-химическое 
нарушение воскового слоя структуры экзоскелета вшей с последующей дегидратацией вшей и их гибелью. 
Циклометикон D5 исключает доступ воздуха к вшам и к яйцам вшей, что приводит к их последующему 
удушению и / или разрыву. Тимьяновое эфирное масло обеспечивает дополнительную функцию препарата, 
а именно защиту раздраженной кожи волосяного покрова, сопровождающую появление вшей.
Показания: Parasine T15 предназначен для лечения паразитарного заболевания появления вшей, 
включая их яйца в волосяной части головы пациентов.
Противопоказания: Повышенная чувствительность к какому-либо веществу, присутствующему в 
составе препарата.
Взаимодействие: О побочные взаимодействиях компонентов препарата до сих пор неизвестно. В 
случае применения иных локальных препаратов совместно с Parasine T15 может произойти вымывание 
этого локального препарата.
Побочные эффекты: Препарат обычно очень хорошо переносится. В отдельных случаях может 
возникнуть раздражение кожи, проявляющееся зудом или покраснением. Если какой-либо из 
нежелательных эффектов развинится в серьезной степени, или если вы увидите любой побочный эффект, 
не указанный в настоящей инструкции по применению, обратитесь к врачу или аптекарю.
Дозировка и способ применения: Препарат может применяться для детей с 2 лет и взрослых, 
включая беременных и кормящих женщин. Дети младше 15 лет должны применять препарат под 
наблюдением взрослых. Не пользуйтесь препаратом в случае повышенной чувствительности к какому-
либо из его компонентов. Препарат предназначен только для наружного применения.
Несколькими нажатиями на распылитель равномерно наносите препарат на сухие волосы по всей их длине. 
Количество раствора отличается, прежде всего, в зависимости от их длины и густоты. После нанесения 
тщательно и равномерно вотрите раствор в волосы, чтобы они были хорошо увлажнены по всей длине, 
включая кожу.
После нанесения раствора оставьте на 10 минут.
По истечении минимального требуемого времени действия прочешите отдельные пряди волос густой 
расческой. Вычесанных паразитов удалите с расчески, напр. промыванием водой.
После прочесывания промойте волосы теплой водой, а после этого вымойте обычным шампунем.
В течение следующих 10 дней регулярно проверяйте, есть ли в волосах вши и / или гниды. При их появлении 
или если вы не уверены, живы гниды или нет, немедленно повторите процедуру.
Повторите процедуру через 10 дней после предыдущего применения, даже если вы не обнаружили живых 
вшей или гнид. Этим вы предотвратите их повторное распространение даже в случае, если при проверке не 
удалось обнаружить их присутствие, и, несмотря на лечение, они остались.
В качестве вспомогательной меры, эффективно снижающей риск повторного заражения, рекомендуем 
одновременно производить контроль всех членов семьи. Вместе с этим нужно выстирать одежду, 
постельное белье, полотенца и т.д. при температуре 60°C.
Расчески и подобные предметы можно продезинфицировать погрузивих в воду при температуре 60°C на 
10 минут. Предметы, которые нельзя вымыть, и которые нужно дезинфицировать, положите в пластиковую 
коробку и держите в холодильнике в течение 5 дней или при комнатной температуре в течение 3 недель. В 
месте проживания произведите тщательную уборку, прежде всего, ковров, обивки и т.д. 
Предостережение:

При случайном попадании внутрь запейте большим количеством воды, 
а в случае возникновения любых проблем обратитесь к врачу.

При попадании раствора в глаза сразу промойте место водой в течение примерно 10 минут.

Если появилось раздражение (покраснение, боль, жжение) немедленно обратитесь к врачу.

Хранение: Храните в недоступном для детей месте. Храните в оригинальной упаковке.

Предупреждение: 

Наносите препарат только на неповрежденную кожу. 

В случае попадания в рану промойте ее водой или обычным дезинфицирующим раствором. 

Не пользуйтесь препаратом по истечении срока годности.

Упаковка: ParasineT15 поставляется в ПЭ пузырьке с крышкой и распылителем. Пузырек содержит 100 мл 
раствора.
Утилизация: Неизрасходованный препарат верните в аптеку. Чистый упаковочный материал 
выбрасывайте в соответствующий контейнер для рассортированных отходов.

Neofyt spol. s r.o., Pražská 442, 281 67 Stříbrná Skalice, Чешская Республика 
Тел.: (+420) 311 230 754, E-mail: phyteneo@phyteneo.cz 

данные приведены на упаковке

Объем: 100 мл Версия C-400-146-13-EE-R2 от 07.09.2017 г.
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 PL Parasine T15:
Nalezy uważnie zapoznać się z trescią ulotki, ponieważ zawiera ona ważne 
informacje. Preparat Parasine T15 jest wyrobem medycznym. Przy jego użyciu należy przestrzegać 
wskazań zawartych w niniejszej ulotce. Proszę zachować ulotkę na wypadek, gdyby była ona ponownie 
potrzebna. W przypadku jakichkolwiek pytań lub gdy potrzebne będą dalsze informacje, należy 
skontaktować się z farmaceutą.

Przewidziane zastosowanie: Produkt leczniczy Parasine T15 jest przeznaczony do stosowania u ludzi w celu 
eliminacji choroby pasożytniczej wszawicy głowowej u zakażonych osób.
Skład: 49,925 % (w/w) isopropyl myristate, 49,925 % (w/w) cyclomethicone D5, 0,15 % (w/w) olejek tymiankowy. 
Wyrób medyczny nie zawiera pochodne krwi ludzkiej. 
Charakterystyka: Wyrób medyczny Parasine T15 zawiera jako główne substancje czynne isopropyl myristate 
i  cyclomethicone D5. Isopropyl myristate powoduje � zykochemiczne uszkodzenie zewnętrznej warstwy woskowej 
egzoszkieletu wszy, w efekcie czego następuje odwodnienie wszy i ich śmierć. Cyclomethicone D5 pozbawia wszy oraz 
ich jajka dopływu powietrza, co prowadzi do ich uduszenia i/lub pęknięcia. Uzupełniającą funkcją preparatu jest ochrona 
podrażnionej skóry głowy, która towarzyszy występowaniu wszy, dzięki obecności olejku tymiankowego.
Wskazania: Parasine T15 jest przeznaczony do  usuwania objawów wszawicy wraz z  gnidami w owłosionej części 
głowy pacjentów.
Przeciwwskazania: Nadwrażliwość na którąkolwiek z substancji podanych w sekcji dot. składu preparatu.
Interakcje: Do tych czas nie odnotowano żadnych interakcji, któregokolwiek ze składników preparatu. W przypadku 
stosowania innych preparátów działających miejscowo, przy zastosowaniu Parasine T15 może nastąpić zmycie tego 
działającego miejscowo preparatu.
Działania niepożądane: Preparat jest zazwyczaj bardzo dobrze tolerowany. W pojedynczych przypadkach może 
nastąpić podrażnienie skóry z  objawami swędzenia lub zaczerwienienia. Dla żadnego składnika preparatu nie są 
do tej pory znane niepożądane interakcje. Jeżeli którakolwiek z reakcji niepożądanych występuje z większą częstością 
lub zaobserwowane zostaną jakiekolwiek reakcje niepożądane, które nie są wymienione w niniejszej ulotce, należy 
skontaktować się z lekarzem lub farmaceutą.
Dawkowanie i sposób użycia: 
Mogą go używać dzieci od  2 lat i  dorośli, a  także kobiety w ciąży i  karmiące piersią. Dzieci w wieku poniżej 15 lat 
powinny stosować preparat pod nadzorem osoby dorosłej. Nie należy stosować preparatu w przypadku nadwrażliwości 
na którykolwiek składnik preparatu. Preparat jest przeznaczony wyłącznie do użytku zewnętrznego. 
Wielokrotnie naciskając rozpylacz należy równomiernie rozprowadzać preparat na suchych włosach na całej ich długości. 
Ilość użytego roztworu zależy przede wszystkim od  długości i  gęstości włosów. Po  naniesieniu preparatu należy go 
jeszcze dokładnie wetrzeć we włosy, aby były dobrze nawilżone wzdłuż całej swojej długości wraz ze skórą głowy. 
Po naniesieniu preparatu na włosy należy odczekać 10 minut w celu osiągnięcia zamierzonego efektu.
Po  upływie minimalnego czasu działania należy rozczesać włosy gęstym grzebieniem wybierając każdorazowo 
pojedyncze kosmyki. Wyczesane pasożyty należy na bieżąco usuwać z grzebienia np. spłukując je wodą.
Po dokładnym rozczesaniu włosów należy je spłukać letnią wodą, a następnie umyć zwykłym szamponem.
W ciągu następnych 10 dni należy regularnie sprawdzać, czy we włosach nie pojawiają się wszy i/lub gnidy. W 
przypadku ich występowania lub w przypadku niepewności, czy we włosach znajdują się żywe czy tylko martwe gnidy, 
należy natychmiast powtórzyć ww. procedurę.
Nawet, gdy w ciągu 10 dni od zastosowania preparatu nie zostaną znalezione żadne żywe wszy i/lub gnidy, procedurę 
należy powtórzyć po  10 dniach od  poprzedniego użycia preparatu. W ten sposób zapobiega się ich ponownemu 
rozmnożeniu nawet w przypadku, gdy kontrola nie wykazała ich obecności, chociaż mogły one przeżyć.
Zapobiegawczo, jako środek, który skutecznie obniża ryzyko ponownego zarażenia się, zaleca się przeprowadzenie 
równoczesnej kontroli u wszystkich członków rodziny. Jednocześnie wskazane jest wypranie odzieży, pościeli, ręczników 
itp. w temperaturze 60 °C. Grzebienie i podobne przedmioty można odkazić wkładając je do wody o temperaturze 60 °C 
na 10 minut. Przedmioty, których nie da się umyć i które trzeba odkazić, włożyć do plastikowego pojemnika i umieścić 
w lodówce na 5 dni lub przechowywać w temperaturze pokojowej przez 3 tygodnie. W miejscu zamieszkania należy 
wykonać dokładne sprzątanie, przede wszystkim dywanów, tapicerki itp. 
Ostrzeżenia:

W razie przypadkowego spożycia popić większą ilością wody i  w razie jakichkolwiek problemów 
skontaktować się z lekarzem. 
W przypadku, gdy roztwór przedostanie się do oczu skażone miejsce ob� cie przepłukać wodą przez ok. 
10 minut. 
W przypadku wystąpienia podrażnienia (zaczerwienienie, ból, pieczenie)natychmiast skontaktować się 
z lekarzem.

Warunki przechowywania:
Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Przechowywać w oryginalnym opakowaniu. 

Uwaga: 

Preparat należy nanosić tylko na skórę bez ran.

W przypadku przeniknięcia do rany należy ją przemyć wodą, ewentualnie zwykłym środkiem 
do dezynfekcji. 

Nie używać preparatu po upływie daty ważności. 

Opakowanie: Parasine T15 jest dostępny w butelce z rozpylaczem. Butelka zawiera 100 ml roztworu.
Utylizacja: Niezużyty preparat należy zwrócić do  apteki. Czyste opakowanie wyrzucić do  właściwego pojemnika 
z segregowanymi odpadami.

Neofyt spol. s r. o., Pražská 442, 281 67  Stříbrná Skalice, Republika Czeska
Tel.: (+420) 311 230 754, E-mail: phyteneo@phyteneo.cz

Informacje podane są na opakowaniu.

Pojemność: 100 ml
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